# ピュアブラス 第11回定期演奏会 開催

2025 年 4 月 3 日 団体名 ピュアブラス 担当 伊藤誠一

### 【開催年月日】

2025年6月15日(日)

## 【時間】

開演 14:00 (開場 13:30)

#### 【場所】

浅井文化ホール 大ホール

#### 【入場料】

500円 高校生以下無料(入場整理券が必要)

## 【テーマ】

ピュアブルー ~温故知新~

ピュアブラスが今まで積み重ねてきた歴史に更に磨きをかけて、新たな演奏活動に果敢にチャレンジする

## 【ピュアブラス紹介】

平成 11 年 4 月に発足し、湖北地方を拠点に活動している一般吹奏楽団です。

長浜市・米原市・彦根市在住の吹奏楽愛好家が、土曜日の夜に集まって合奏を楽しんでいます。

#### 活動の内容は

長浜市・米原市・彦根市の各種イベントや、子育て支援センター・介護施設・長浜市内小学校の音楽派遣事業等での依頼演奏と、年1回6月に定期演奏会を開催して、地域の皆様に吹奏楽の魅力をお届けしております。

## 【お問合せ】

団体名 ピュアブラス

担当 伊藤誠一

TEL 090-8654-9818

HP http://purebrass.sakura.ne.jp/

メール bean\_3059@yahoo.co.jp

